

# Oameni în Profesie. Profesie prin Oameni

Lumea bibliotecară este diversă, incluzând optimiști și pesimiști, persoane cu apartenență instituțională și dintre cei care folosesc biblioteca ca platformă pentru a progresa în alte sectoare, motivați și nemotivați, „avocați” și „judecători” ai profesiei și alții. Astăzi, când profesiunea de bibliotecar este în declin, credem că nume de autorități, istoriile personale de succes, experiențele și gândurile persoanelor devotate domeniului sunt o pârgie eficientă de susținere, arugmentare a imaginii profesiei.

„Google îți poate returna 100.000 de răspunsuri, un bibliotecar ți-l poate da pe cel corect” - este remarcă scriitorului britanic Neil Gaiman.

Să ne cunoaștem reciproc, să centrăm atenția pentru oamenii care ne reprezintă, să-i facem auziți și vizibili, să le oferim tribuna. Cum suntem priviți și apreciați din exterior? Ce gândesc despre Bibliotecă și Bibliotecar, decidenții și partenerii? Să ne amintim de bunii colegi.

Acestea sunt intențiile pentru rubrica „Oameni în Profesie. Profesie prin Oameni”, oferindu-vă amintiri, opinii, destăinuri, mărturii, interviuri.

*Ludmila CORGHENCI*

## STIMAȚI COLEGI!



*Cu prilejul Zilei profesionale a Bibliotecarului, Vă aducem sincere felicitări pentru profesionalismul cu care Vă exercitați atribuțiile în promovarea cărții și lecturii, crearea de noi servicii pentru comunitate. Apreciem înalt calitățile profesionale, perseverența, onestitatea și responsabilitatea pe care le manifestați zilnic în abordarea sarcinilor pe care le realizați. Vă aducem mulțumiri pentru munca asiduă și contribuția Dvs. adusă societății moderne. Cu certitudine, Bibliotecarul a fost și va rămâne a fi mentorul spiritual, care prin cuvânt și cuget unește timpuri și generații.*

*Stimați colegi! Astăzi în jur totul se schimbă, dar un singur lucru rămâne cert: Bibliotecarul va rămâne mereu Omul Cărții, dincolo de cuvinte, dincolo de timp și dincolo de tehnologii. Un sincer, La mulți ani!*

*ECHIPA BIBLIOTECII NAȚIONALE A REPUBLICII MOLDOVA*